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ANAAYTIKH MPOMETPHZH OIKOAOMIKQN EPIrAZIQN

OIKOAOMIKA

AT.:1 OIK 2241 KaBaipeon £MIKEPAPWOEWV PE TTPOCOXN, YIA TNV £§AywWYN OKEPAIWYV

NAOIK TTAAKWV O€ TTO000TO Avw Tou 50%. *MepIAapBdaveTal Kai n P
A\22.04.01N EMAVATOTTO0ETNON TWV KEPAUISIWY 1} AKOMN TTPOCONAKN Kaivoupiwy idlou

TUTTOU €AV amaiTnOei

ANADOPA ZE APXITEKTONIKA ZXEAIA

1 EMI®ANEIA XTEMHX: m?

ZYNOAIKH EMI®ANEIAZ ZTEMHZ (KEKAIMMENHZ EMI®PANEIAL)=750 m?
ZYNOAO = 750 m?

TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO ZYNOAO 750,00 m?

TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO ZYNOAO

AT.:2 OIK 2275 AtroénAwon Yépoppowv
NAOIK m
\22.52
1 MHKOZ YAPOPPOQON: m
ZYNOAIKO MHKOZ YAPOPPOQN=7*4+2=30 m
ZYNOAO =30 m
TEAIKO XTPOIYAONOIHMENO ZYNOAO 30,00 m
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AT.:3
NAOIK
2\22.21.21

KaBaipeon TAOKWV Happdpou Xwpeig va KaTaBdAAETal TTpocoxn yia TNV
e§aywyn akepaiwyv TTAAKWV

ANADGOPA ZE APXITEKTONIKA ZXEAIA

[

EMI®ANEIEZ NMPOX
KAGAIPEZH:

Opogog | Koltpwpa rindrog
[m]
IZOrEIO BA1 3,55
IZOrEIO BA2 3,35
IZOrEIO BA3 1,6
IZOrEIO BA4 31
IZOrEIO BA5 11
IZOrEIO BAG6 1
IZOrEIO B1 0,45
IZOTEIO B2 0,45
IZOTEIO BA1 2,45
IZOrEIO BA2 0,7
IZOrEIO BA3 0,7
IZOrEIO BA4 0,7
IZOTEIO BA5 2,6
IZOTEIO BA6 0,75
IZOrEIO A1 0,45
IZOrEIO A2 0,45
IZOTEIO NA1 2,2
IZOrEIO NA2 2,7
IZOrEIO NA3 2,7
IZOrEIO NA4 3,4
IZOrEIO NA5 3,3
IZOrEIO NA6 2,7
IZOrEIO NA7 2,7
IZOrEIO NA8 1
IZOrEIO NA9 1
IZOrEIO NA10 1,9
IZOrEIO NA11 1,14
IZOrEIO NA12 1,5
IZOTEIO NA13 2,4
IZOTEIO NA14 1,7
IZOTEIO N1 0,45
IZOrEIO N2 0,45
IZOrEIO NA1 2,4
IZOTEIO NA2 2,7
IZOrEIO NA3 2,7
IZOrEIO NA4 0,75

m2
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Atmro§AAwon:

IZOlEIO A1 0,45

IZOlEIO A2 0,45

IZOTEIO BA7 0,75

IZOTEIO BA8 2,1

IZOlEIO BA9 21

IZOlEIO BA10 1,9

IZOlEIO BA11 2,8

ZYNOAO 73,74

Eupadoév Mappatrodiwv mpOog
papuapotrodiwv)*0,27(MAdrog papuapotrodiwv=18,43m?

73,34m(Mnkog

ZYNOAO = 19,00 m?
19,00 m?
AT.: 4 OIK 2275 AmroénAwon SuAivwyv 1 o13NpwWV KOUPWHATWV
NAOIK m?
A\22.45
MAdTog “Yyog EpBadod
Opopog | Kotpwpua
[m] [m] [m?]
IZOlEIO BA1 3,55 1,6 5,68
IZOTEIO BA2 3,35 1,6 5,36
IZOTEIO BA3 1,6 25 4
IZOTEIO BA4 31 0,7 2,17
IZOlEIO BA5 11 0,7 0,77
IZOrEIO BA6 1 2,2 2,2
IZOTEIO B1 0,45 0,7 0,31
IZOTEIO B2 0,45 0,7 0,31
ZYNOAO IZOlEIO BA1 2,45 0,7 1,72
2[AMO=HAQMENHZ m?2
EMIPANEIAS: IXOrEIO BA2 0,7 0,7 0,49
IZOlEIO BA3 0,7 0,7 0,49
IZOTEIO BA4 0,7 0,7 0,49
IZOr'EIO BA5 2,6 15 3,9
IZOrEIO BA6 0,75 1,6 1,2
IZOrEIO A1 0,45 1,6 0,72
IZOrEIO A2 0,45 1,6 0,72
IZOr'EIO NA1 2,2 1,6 3,52
IZOr'EIO NA2 2,7 1,6 4,32
IZOrEIO NA3 2,7 1,6 4,32
IZOlEIO NA4 3,4 1,6 5,44
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IZOrEIO NAS5 3,3 1,6 5,28
IZOrEIO NAG6 2,7 1,6 4,32
IZOTEIO NA7 2,7 1,6 4,32
IZOTEIO NA8 1 1,6 1,6
IZOrEIO NA9 1 1,6 1,6
IZOrEIO NA10 1,9 2,6 4,94
IZOrEIO NA11 1,14 1,6 1,82
IZOTEIO NA12 15 1,6 2,4
IZOTEIO NA13 2,4 1,6 3,84
IZOrEIO NA14 1,7 2,6 4,42
IZOrEIO N1 0,45 1,6 0,72
IZOTEIO N2 0,45 1,6 0,72
IZOTEIO NA1 2,4 1,6 3,84
IZOTEIO NA2 2,7 1,6 4,32
IZOlEIO NA3 2,7 1,6 4,32
IZOlEIO NA4 0,75 1,6 1,2
IZOTEIO A1 0,45 1,6 0,72
IZOTEIO A2 0,45 1,6 0,72
IZOTEIO BA7 0,75 1,6 1,2
IZOlEIO BA8 2,1 1,6 3,36
IZOrEIO BA9 2,1 1,6 3,36
IZOTEIO BA10 1,9 2,6 4,94
IZOTEIO BA11 2,8 0,7 1,96
>YNOAO | 114,05
ZYNOAO = 114,05 m?
TEAIKO £TPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 115,00 m?
AT.:5 OIK 2275 POoPTOEKPOPTWOT ATTOENAWHEVWY KOUPWHATWY PE UNXAVIKA HECO
NAOIK .
N.10.01.01
. SYNOAIKO ZYNOAIKO BAPOZ= 114,05 m? * 35 kg/m?(ueIKTO BAPOG aTroNAWMEVWY KOUQWHATWY) = 3991 kg =3,99 tn "
BAPOZ:
2YNOAIKO BAPOZ=3,99 tn
TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO XYNOAO 4,00 tn
AT.: 6 OIK 2275 DoPTOEKPOPTWOT ATTOENAWHEVWY HAPHAPOTTOSIWV UE TPOXAAATA HETO
NAOIK tn
N.10.01.02
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0 BA 2 v * 2 = _
SYNOAIKO ZuvoAik6 Bapog 19 m? yappapotrodiwy * 14 kg/m? = 266 kg =0,26 tn

[y

BAPOS: tn
ZYNOAIKO BAPOZ= 0,26 tn
TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO £YNOAO 1,00 tn
AT.:7 OIK 2275 DopTOEKPOPTWOT ATTOENAWHEVWYV METAAAIKGWV UAIKWYV ME HNXAVIKG HECO
NAOIK tn
N.10.01.03

. SYNOAIKO ZuvoAiko Bdapog aro§nAwpévwy METOAAIKWY UAIKWV = 2 tn .
BAPOZX:
ZYNOAIKO BAPOZ=2 tn
TEAIKO ZTPOITYAOMNOIHMENO £YNOAO 2,00 tn
AT.:8 OIK 2275 MeTa@opd amro§NAWHEVWY UAIKWV ME MNXAVIKG pECO
NAOIK tn*km
N.10.01.04

SYNOAIKO MeTag@opd amoinAwpévwy UAIKWV ot atréoTaon 10 km pecooTabuikd =7 tn* 10km= 70 tn*km

=

BAPOS: tnkm
ZYNOAO= 70 tn*km
TEAIKO XTPOITYAONOIHMENO ZYNOAO 70 tn*km
A.T.:9 OIK 7940 O€gpHIKN ATTOPOVWOT OpOoPWYV, BEPHOUOVWON KATW OTTO PN BeppopovwuEVN OTEYN HE
NAOIK mwAdkeg e§nAaocévng roAuoTepivng XPS100, Traxoug 10 cm m?2
N\79.48
i EMIGANEIA 2
ITEMHZ:
ZYNOAIKH ENI®ANEIA XTEMHE (KEKAIMMENHE EMI®ANEIAZ)=750 m?
ZYNOAIKO EMBAAON-= 750,00 m?
TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 750,00 m?

ANAAYTIKH MPOMETPH>H




AT.: 10 OIK 7940 E@appoynl cuoTANOTOG EEWTEPIKAG BEPHOPOVWONG TTEPINETPIKA TOU KTIPiOU PE TTAGKEG
NAOIK meTPOoBdupaka cuvoAikoU TTayxoug 8 cm m2
\79.47

SYNOAIKO 280(KEAUPOG)+80(AdYyw ecOXWV-EEOXWV Kal ISIAITEPOTNTAG TNG HOVWAONG TOU ESWTEPIKOU
Y - ivn)= 2 2
1 EMBAAON: KeAU@oug) - 60(EEnA. MoAuoTepivn)=300,00 m m
ZYNOAIKO EMBAAON= 300,00 m?
TEAIKO XTPOITYAONOIHMENO XYNOAO 300,00 m?
AT.: 11 OIK 7940 E@appoyn cuoTANOTOG EEWTEPIKAG BEPHOPOVWONG TTEPIMETPIKA TOU KTIPiOU PE TTAGKEG
NAOIK e&nAaopévng moAuaoTepivng XPS 80 rdyxoug 8 cm m2
2\79.47
> - Z Z y -
) SYNOAIKO 60 m? o€ oTABUN £wg 0,5 PETPO TTEPINETPIKA TOU KTIPiOU "
EMBAAON:
ZYNOAIKO EMBAAON-= 60,00 m?
TEAIKO XTPOITYAOMNOIHMENO ZYNOAO 60,00 m?
AT.: 12 OIK 6117 lMpooTacia akuwv ME YWVIOKPAVA aTTO avogeidwTo TTAEyua.
NAOIK 61.17 m
3*10=30,00 m
1| ZYNOAIKO MHKOZ: m
ZYNOAIKO MHKOZ= 30,00 m
TEAIKO XTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 30,00 m
A.T.: 13 Ydpoppon ZwAnvwrTr KUKAIKA SiapéTpou 4"
NAOIK m
2\64.16
ZYNOAIKO MHKOZ YAPOPPOQN=4*7+2=30 m
1| ZYNOAIKO MHKOZ: m

ZYNOAIKO MHKOZ= 30,00 m

TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 30,00 m
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AT.:14

OIK 7531 Modiég TTapabipwyv a1rd papHapPo MAAAKS, TTAXOUG 2 cm

NAOIK 75.31.01

Opogog | Koupwpa ridrog
[m]
IXOrEIO BA1 3,55
IXOrEIO BA2 3,35
IZOTEIO BA3 1,6
IZOTEIO BA4 31
IZOTEIO BA5 11
IXOrEIO BAG6 1
IXOrEIO B1 0,45
IZOTEIO B2 0,45
IZOTEIO BA1 2,45
IXOrEIO BA2 0,7
IXOrEIO BA3 0,7
IXOrEIO BA4 0,7
IZOTEIO BA5 2,6
IZOTEIO BA6 0,75
IXOrEIO A1 0,45
IXOrEIO A2 0,45
IXOrEIO NA1 2,2
2YNOAIKO EMBAAON: IZOTEIO NA2 2,7 m?
IZOTEIO NA3 2,7
IXOrEIO NA4 34
IXOrEIO NA5 3,3
IZOTEIO NA6 2,7
IZOTEIO NA7 2,7
IZOTEIO NA8 1
IXOrEIO NA9 1
IXOrEIO NA10 1,9
IZOTEIO NA11 1,14
IZOTEIO NA12 15
IZOTEIO NA13 2,4
IZOrEIO NA14 1,7
IZOrEIO N1 0,45
IZOTEIO N2 0,45
IZOTEIO NA1 2,4
IZOrEIO NA2 2,7
IZOrEIO NA3 2,7
IXOrEIO NA4 0,75
IZOTEIO A1 0,45
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IZOlEIO A2 0,45

IZOlEIO BA7 0,75

IZOTEIO BA8 2,1

IZOTEIO BA9 2,1

IZOlEIO BA10 1,9

IZOlEIO BA11 2,8

2YNOAO 73,74

Eupadoév Mappatrodiwv mpOog Amo§AAwon: 73,74m(MnAkog
papuapotrodiwv)*0,35(MAdTog pappapotrodiwv)=25,81 m?

ZYNOAO= 25,81 m?

TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO ZYNOAO

26,00 m?

AT.:15
NAOIK
N\65.01.03A

OIK 6501

Tumrotroinpéva PpeTAAAIKG Koupwpata aAoupiviou (Uw<2) pye BepuodiakoTri Kai S1TTAd
uaAoTrivaka, £yXpwHa ,avolyoueva, avakAIVOPEVA 1| CUPOpEVa, KGBE BidoTaong Kai

mZ

Moo00TOoU - UaAoTTivaKa TTAAICiou. ZTNV TIUN TEPIAAUBAVETAI N TIPOCOAKN TTOHOAWY KaI

HMNXOVICUWYV OTEPEWONG Kal AEITOUpyiag.

[

~YNOAIKO EMBAAON:

MAdTog “Yyog EuRadd

Opogog | Kougpwpa

[m] [m] [m?]
IXOrEIO BA1 3,55 1,6 5,68
IXOrEIO BA2 3,35 1,6 5,36
IZOTEIO BA3 1,6 2,5 4
IZOTEIO BA4 3,1 0,7 2,17
IXOrEIO BA5 1,1 0,7 0,77
IXOrEIO BAG6 1 2,2 2,2
IZOlEIO B1 0,45 0,7 0,31
IZOTEIO B2 0,45 0,7 0,31
IZOTEIO BA1 2,45 0,7 1,72
IXOrEIO BA2 0,7 0,7 0,49
IXOrEIO BA3 0,7 0,7 0,49
IXOrEIO BA4 0,7 0,7 0,49
IZOTEIO BAS 2,6 15 3,9
IZOTEIO BA6 0,75 1,6 1,2
IZOrEIO A1 0,45 1,6 0,72
IZOrEIO A2 0,45 1,6 0,72
IZOTEIO NA1 2,2 1,6 3,52
IZOTEIO NA2 2,7 1,6 4,32
IZOTEIO NA3 2,7 1,6 4,32
IXOrEIO NA4 34 1,6 5,44
IXOrEIO NA5 3,3 1,6 5,28

ANAAYTIKH MPOMETPH>H




I>OrEIO NAG6 2,7 1,6 4,32
IZOTEIO NA7 2,7 1,6 4,32
IZOTEIO NA8 1 1,6 1,6
IZOTEIO NA9 1 1,6 1,6
I>OrEIO NA10 19 2,6 4,94
I>OrEIO NA11 1,14 1,6 1,82
IZOTEIO NA12 15 1,6 2,4
IZOTEIO NA13 2,4 1,6 3,84
IZOTEIO NA14 1,7 2,6 4,42
I>OrEIO N1 0,45 1,6 0,72
I>OrEIO N2 0,45 1,6 0,72
IZOTEIO NA1 2,4 1.6 3,84
IZOTEIO NA2 2,7 1,6 4,32
[XOrEIO NA3 2,7 1,6 4,32
[XOrEIO NA4 0,75 1,6 12
[XOrEIO A1 0,45 1,6 0,72
IZOTEIO A2 0,45 1.6 0,72
IZOTEIO BA7 0,75 1,6 1.2
[XOrEIO BA8 2,1 1,6 3,36
[XOrEIO BA9 2,1 1,6 3,36
[XOrEIO BA10 19 2,6 4,94
IZOTEIO BA11 2,8 0,7 1,96
ZYNOAO | 114,05

ANAAYTIKH MPOMETPH>H

TEAIKO ZTPOITYAOMNOIHMENO ZYNOAO

Wnolakd vroyeypaupévo and ATHANASIA

BARTZOKA

Huepounvia: 2020.02.18 11:23:58 EET

ZYNOAO=114,05 m?

115,00 m?
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